

Дисципліна	Управління ризиками в системі публічного адміністрування та е-урядування
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс	2 (осінній семестр)
Обсяг	4 кредити ЄКТС
Мова викладання	Українська
Кафедра	Теорії та практики управління
Викладач	Архипова Євгенія Олександрівна, к.філос.н., доцент, доцент кафедри ТПУ
Вимоги до початку вивчення	Успішне засвоєння курсу «Стратегічне управління та ризик-менеджмент», який вивчається на першому курсі магістратури як обов'язкова дисципліна для студентів ОП «Публічне адміністрування та електронне урядування»
Що буде вивчатися	Загальна характеристика ризиків в системі публічного управління та електронного урядування. Ризики в управлінні. Управління ризиками в публічній політиці. Оцінювання ризиків державних, регіональних та місцевих програм Управління ризиками при спільному наданні державних послуг: закордонний досвід. Корупційні ризики. Оцінювання та управління ризиками в ЦНАП. Комунікації ризику. Case Study. Управління ризиками нанотехнологій. Case Study. Готівкова каса та ризик третіх сторін.
Чому це цікаво/треба вивчати	В умовах високого рівня невизначеності широко використовуються експертні методи отримання інформації, на основі якої приймаються управлінські рішення та будуються прогнози подальшого розвитку процесу, явища тощо. Розуміння технологій отримання та обробки експертної інформації та навички стимулювання креативності задіяних експертів зменшують ризики прийняття помилкових управлінських рішень.
Чому можна навчитися (результати навчання)	В ході опанування навчальної дисципліни студенти посилять такі результати навчання: <ol style="list-style-type: none"> 1. Знати основні засади національної безпеки та уміти попереджати й нейтралізувати виклики і загрози національним інтересам України в межах своєї професійної компетенції 2. Використовувати сучасні статистичні методи, моделі, цифрові технології, спеціалізоване програмне забезпечення для розв'язання складних задач публічного управління та адміністрування. 3. Здійснювати ефективне управління інноваціями, ресурсами, ризиками, проектами, змінами, якістю, застосовувати сучасні моделі, підходи та технології, міжнародний досвід при проектуванні та реорганізації управлінських та загально-організаційних структур. 4. Уміти розробляти національні/регіональні програмні документи щодо розвитку публічного управління, використовуючи системний аналіз і комплексний підхід, а також методи командної роботи.

Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Виявляти та аналізувати ризики в публічному управлінні та електронному урядуванні, знаходити шляхи їх мінімізації
Інформаційне забезпечення	Робоча програма навчальної дисципліни (силабус), PCO.
Форма проведення занять	Лекції, практичні заняття.
Семестровий контроль	Залік